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The 10 Top Important Reasons to Join your Child’s PTO

Though many parents are short on time, they still have a strong desire to become engaged not only in their student’s education, but also in their environment at school. Perhaps the single best way to make this happen is to join the PTO, which has traditional stood for Parent Teacher Organization. As its name implies, the PTO is concerned primarily with connecting teachers and parents so that they can better discuss the nature of their child’s education, the benefits and challenges facing the school district, and how volunteer efforts or any level of involvement might benefit all stakeholders in a dramatic, dynamic way.

Many parents know of the PTO, but they’re still on the fence about whether or not to join the organization and dedicate some amount of time to it. With many households relying on dual incomes and plenty of time spent at the office, it can seem as if there just isn’t any time to spare for involvement in this way. There are, however, plenty of reasons to join and plenty of opportunities even for the most time-constrained parents in a given school district. The top ten reasons to join range from academic benefits to personal fulfillment and beyond.
10. More Needs, Fewer Resources, But Plenty of Parents
9. Kids are Proud of Their Involved Parents
8. Socializing With Other Parents is a Real Benefit
7. PTO Involvement Improves Classroom Behavior
6. PTO Involvement Can Be Limited Based on Availability
5. Students Benefit Academically from Parent Involvement in PTO
4. PTOs are Not Nationally Controlled or Affiliated
3. PTO Members Get the Inside Track on New Developments
2. PTO is About Organization, Not Solicitation
1. Better Education and Professional Morale
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Las 10 Importante Razones Principales para Unirse al PTO de su Hijo/a
 
Aunque muchos padres tienen poco tiempo, todavía tienen un fuerte deseo de involucrarse no solo en la educación de sus estudiantes, sino también en su entorno en la escuela. Tal vez la mejor forma de hacer que esto suceda es unirse al PTO, que tradicionalmente representaba la Organización de Padres y Maestros. Como su nombre lo indica, el PTO se ocupa principalmente de conectar maestros y padres para que puedan discutir mejor la naturaleza de la educación de sus hijos, los beneficios y desafíos que enfrenta el distrito escolar y cómo los esfuerzos voluntarios o cualquier nivel de participación podrían beneficiar a todos los interesados de una manera dramática y dinámica.

Muchos padres conocen el PTO, pero todavía están en la duda sobre si unirse o no a la organización y dedicarle algo de tiempo. Dado que muchas familias dependen de un ingreso doble y de mucho tiempo en la oficina, puede parecer que no hay tiempo de sobra para involucrarse de esta manera. Sin embargo, hay muchas razones para unirse y muchas oportunidades, incluso para los padres con más tiempo limitado en un distrito escolar dado. Las diez razones principales para unirse van desde los beneficios académicos hasta la realización personal y más.

10. Más necesidades, menos recursos, pero muchos padres

9. Los niños están orgullosos de que sus padres está involucrados

8. Socializar con otros padres es un beneficio 
7. La participación de PTO mejora el comportamiento en el aula 
6. La participación de PTO puede ser limitada en función de la disponibilidad 
5. Los estudiantes se benefician académicamente de la participación de los padres en PTO 
4. Las PTO no están controladas o afiliadas a nivel nacional

3. Los miembros de PTO obtienen el seguimiento interno de los nuevos desarrollos
.
2. PTO es sobre la organización, no la solicitud

1. Mejor educación y moral profesional
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