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Visão Geral
O objetivo deste documento é mostrar em linhas gerais as orientações de saúde e segurança do Sistema das Escolas Públicas de Providence (DEPP) para o ano letivo de 2022 e 2023. Esse documento baseia-se nos Protocolos de Resposta a Surtos fornecidos pelo Departamento de Saúde de Rhode Island (RIDOH); as orientações neste documento não têm a intenção de entrar em conflito ou suplantar as orientações fornecidas pelo Departamento de Saúde (RIDOH), mas sim fornecer mais detalhes sobre políticas específicas do DEPP. Esse documento será atualizado à medida que orientações externas ou políticas internas sejam ajustadas. Continuaremos a monitorar as condições de saúde pública e recomendações dos Centros de Controle e Prevenção de Doenças (CDC) e atualizar essas orientações apropriadamente. Orientações adicionais serão fornecidas aos diretores, supervisores e membros da equipe.
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[bookmark: _Toc113279890]A. Limpeza, Desinfecção e Higienização das Mãos

As escolas devem utilizar as Orientações Operacionais dos CDC para Escolas Infantis (K-12), Creches e Programas Educacionais para limpeza, desinfecção e higiene das mãos. Essas orientações incluem a higiene apropriada das mãos, etiqueta respiratória, limpeza e desinfecção.

[bookmark: _Toc113279891]1. Protocolos de Limpeza
Limpeza padrão
DEPP e Aramark contrataram funcionários extras para promover limpeza adicional ao longo do dia nos edifícios da escola. Os funcionários limparão objetos e superfícies com alta frequência de contato (como maçanetas, torneiras, bebedouros), assim como os banheiros. Além disso, a First Student fornecerá uma limpeza intensiva dos ônibus ao fim do dia, incluindo a limpeza de superfícies com alta frequência de contato.

Limpeza Intensiva
Na ocorrência de casos positivos confirmados de COVID-19 em que o estudante ou funcionário tenha estado nas dependências da escola nas últimas 24 horas, a Aramark conduzirá uma limpeza intensiva. Isso inclui uma limpeza e desinfecção intensiva de superfícies dentro da sala de aula e as medidas de ventilação descritas abaixo (leia a seção «Ventilação»). A Aramark indicará com aviso na porta que a limpeza de nível 3 foi executada.

[bookmark: _Toc113279892]B. Máscaras

Máscaras não serão exigidas dos alunos ou dos funcionários quando começar o ano letivo. As máscaras devem ser utilizadas por indivíduos que estão se recuperando ou que tiverem sido expostos ao COVID-19 (confira a seção Regras para Alunos ou Funcionários Doentes abaixo), assim como nos consultórios da enfermaria da escola.

DEPP continuará a monitorar as orientações dos CDC e do RIDOH relacionadas ao uso de máscara. No momento da escrita desse documento, os CDC recomendam que as comunidades com «alto nível de COVID-19 comunitário» implementem o uso universal da máscara em espaços fechados. Caso haja alteração nas orientações relacionadas ao uso de máscara, o DEPP compartilhará as informações com os alunos, famílias e funcionários.

Caso as máscaras sejam exigidas para pessoas específicas, exceções ao uso da máscara serão feitas para as seguintes categorias de pessoas:
1. Crianças com menos de 2 anos de idade.
2. Pessoas com condições de saúde que impeçam o uso da máscara ou que não possam utilizar uma máscara com segurança devido à sua condição, como definido pela Lei dos Americanos com Deficiências (42 U.S.C. 12101 et seq.).
3. Pessoas que, ao utilizar a máscara, ofereceriam um risco à saúde, segurança ou às tarefas do trabalho como determinado pelas orientações de segurança no ambiente de trabalho ou regulamentações federais. 

Funcionários que desejem se qualificar para uma exceção, como dito nos itens 2 ou 3, devem entrar em contato com Ray Lambert (Raymond.Lambert@ppsd.org) para que seu pedido seja analisado e aprovado ou negado. Da mesma forma, alunos devem entrar em contato com a enfermaria da escola para análise e possível aprovação ou não do pedido.

[bookmark: _Toc113279893]C. Análise de Sintomas

Alunos e funcionários que estejam doentes ou que tenham sintomas indicativos de um possível caso de COVID-19 devem permanecer em casa, entrar em contato com um profissional de saúde e fazer um teste. Recomenda-se muito que funcionários e pais ou responsáveis monitorem os sintomas de seus filhos para qualquer doença infecciosa diariamente através de uma análise dos sintomas feita em casa. O distrito enviará informes para todos os estudantes, famílias e funcionários lembrando-os da obrigação do automonitoramento de sintomas. Além disso, as escolas devem fixar sinalização sobre os sintomas na entrada dos edifícios.

[bookmark: _Toc113279894]D. Visitantes da Escola

Será admitida a entrada de visitantes nos edifícios da escola.  Será exigido um registro de 30 dias de todos os visitantes para rastreamento de contato. O registro deve incluir a data, número de celular e horários de chegada e de saída.  Todos os visitantes devem cumprir com as políticas e protocolos para COVID-19 da LEA (Agência de Educação Local) ou da escola.

[bookmark: _Toc113279895]E. Esportes e Atletismo
Em esportes que tenham contato próximo e prolongado, os atletas devem fazer testes semanais de sintomas fornecidos pelas Escolas Públicas de Providence. Em qualquer caso, o futebol identifica-se como um esporte de contato próximo. Além disso, todos os estudantes atletas deverão assinar um atestado informando que permanecerão em casa e não frequentarão a escola ou atividades esportivas caso tenham sintomas.

[bookmark: _Toc113279896]F. Ônibus e Transporte de Alunos

Não há restrição de capacidade para o transporte escolar. Recomenda-se que membros da mesma casa sentem-se juntos e na mesma fileira ,quando possível.

Funcionários devem abrir as janelas para melhorar a ventilação, quando isso não causar uma ameaça à segurança. 

[bookmark: _Toc113279897]G. Equipamento de Proteção Individual (EPI)

As escolas receberão um suprimento adequado de EPI para todas as salas de aula e escritórios, incluindo:
· Máscaras descartáveis que estarão disponíveis para os funcionários ou estudantes.
· Álcool em gel para todas as salas de aulas, escritórios e espaços compartilhados onde pias ou estrutura para lavar as mãos não estejam disponíveis.
· Desinfetante em spray ou lenço umedecido para todas as salas de aula, escritórios e espaços compartilhados.
· Vestimenta e luvas para as enfermeiras da escola.

As escolas receberão o fornecimento do mencionado acima para todas as salas de aula, com reposição ao longo do ano. Funcionários devem entrar em contato com a diretoria ou supervisão caso algum EPI adicional seja necessário, o qual será reposto a partir do almoxarifado central.

Se qualquer funcionário estiver imunocomprometido, ele/ela pode desejar consultar um médico sobre qualquer EPI adicional.  Em caso de contato próximo com alguém, ou se você é a pessoa em tratamento, com suspeita ou com COVID-19 confirmado, o EPI recomendado é a máscara N95, ou a máscara facial caso a N95 não esteja disponível, óculos de proteção ou face shield, luvas e vestimenta. 

[bookmark: _Toc113279898]H. Ventilação

Para ajudar a ventilação durante a pandemia de COVID-19, todas as salas de aula são equipadas com purificadores de ar que utilizam filtros MERV13, que atendem ou superam as recomendações dos CDC com relação à renovação de ar por hora (ACH). Toda escola terá um provisionamento adequado para reposição dos filtros do equipamento purificador de ar; os zeladores da escola trocarão o filtro quando necessário. Os purificadores de ar serão localizados a pelo menos 2 pés da parede e deverão estar ligados na função máxima. 

Abrir janelas e portas, quando o clima permitir, ajuda a melhorar a ventilação e reduzir a transmissão viral. A ventilação cruzada é ideal e pode ser obtida ao colocar ventiladores nas janelas ou combinados com portas e janelas abertas. A ventilação melhora a cada polegada coberta pela abertura de uma janela. O uso de purificadores de ar e portas ou janelas abertas para aumentar a ventilação permitirá a melhoria máxima na ventilação da sala de aula.

[bookmark: _Toc113279899]I. Regras para Alunos ou Funcionários Doentes

Estudantes e funcionários que estejam doentes ou tenham os sintomas indicativos de um provável caso de COVID-19 devem ficar em casa, entrar em contato com um profissional da saúde e fazer o teste. 
[bookmark: _c6uwa6sjdvv8]
[bookmark: _Toc113279900]1. Indivíduos com sintomas
Se um estudante ou funcionário estiver doente e for um provável caso de COVID-19, ele ou ela não deve vir à escola, nem trabalhar e deve fazer o teste. Se o estudante ou funcionário testar positivo, ele ou ela deve entrar em contato com a enfermeira da escola; além disso, funcionários do escritório central também devem entrar em contato com Donna O’Connor (donna.oconnor@ppsd.org).

Se um aluno demonstrar sintomas de COVID-19 que indicam um provável caso no espaço da escola, o aluno deve ser levado a um espaço isolado no edifício e deve receber uma máscara. Se um funcionário exibir sintomas de COVID-19, ele ou ela deve notificar seu supervisor e ser liberado do trabalho naquele dia, antes de realizar o teste. Alunos e funcionários devem fazer um teste com a enfermeira da escola.

[bookmark: _Toc113279901]2. Indivíduos que testarem positivo para COVID-19
Qualquer um que testar positivo para COVID-19, independente da sua situação de vacinação, deve ficar em casa e se isolar por ao menos 5 dias. Somente após isso podem:
· Retornar à escola no sexto dia se não tiverem sintomas ou se demonstrarem melhoras nos sintomas e não tiverem tido febre nos nas últimas 24 horas (sem o uso de medicamento antitérmico). A pessoa deve usar uma máscara bem ajustada ao rosto por outros 5 dias na escola, em casa e na companhia de outras pessoas; ou
· isolar-se em casa até que os sintomas melhorem e a pessoa não tenha tido febre por 24 horas seguidas (sem o uso de medicamento antitérmico). A pessoa deve usar uma máscara bem ajustada ao rosto na escola e em casa pelos 10 dias seguintes após o fim dos sintomas ou após a data de exame, caso seja assintomático.

[bookmark: _Toc113279902]3. Indivíduos expostos ao COVID-19
alunos e funcionários sem sintomas, que tiverem sido expostos ao COVID-19, independente da situação de vacina, devem:
· Monitorar os seus próprios sintomas por 5 dias e
· Usar uma máscara bem ajustada ao rosto por 10 dias.


[bookmark: _Toc113279903]J. Testes na Escola

Alunos com menos de 15 anos de idade devem preencher um formulário de consentimento tanto para o teste sintomático quanto assintomático. Estudantes que tiverem um formulário de consentimento arquivado do ano letivo anterior não precisam enviar um novo formulário para esse ano letivo. Qualquer pai ou responsável que desejar revogar o consentimento ao teste, deve fazê-lo entrando em contato com a enfermeira da escola.
[bookmark: _7je2bfw6yzuw]
[bookmark: _Toc113279904]1. Teste para assintomáticos
Durante as primeiros quatro semanas de escola, após as férias escolares e após o município de Providence ter entrado no status de «alto nível comunitário de COVID-19», as escolas do DEPP oferecerão testes semanais para estudantes e funcionários assintomáticos de maneira voluntária. 
 
[bookmark: _Toc113279905]2. Testes para sintomáticos
Além dos testes para assintomáticos, as enfermeiras terão um suprimento de testes caso um aluno ou funcionário apresente sintomas durante o dia ou se vários casos positivos na escola necessitarem o teste adicional para indivíduos assintomáticos.

[bookmark: _Toc113279906]K. Promoção de Vacinação

A vacinação continua sendo a estratégia mais poderosa para manter alunos e famílias saudáveis e para que os estudantes possam aprender e se e participar de atividades extracurriculares presencialmente. Encontre mais informações em C19vaccineRI.org. RIDOH encoraja firmemente que todos os alunos funcionários e famílias elegíveis se vacinem e tomem as doses complementares.

[bookmark: _Toc113279907]L. Informativos

As escolas notificarão as famílias em caso de exposição potencial ao COVID-19.
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