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آخر تحديث: 31 أغسطس 2022
دليل الصحة والسلامة في مقاطعة مدرسة بروفيدنس العامة (PPSD)
للعام الدراسي 2022-2023
لمحة عامة
 الغرض من هذه الوثيقة هو إيجاز إرشادات الصحة والسلامة في مدارس بروفيدنس العامة (PPSD) للعام الدراسي 2022-2023.   تستند هذه الوثيقة إلى  بروتوكولات التصدي للأوبئة التي قدمتها وزارة الصحة في رود آيلاند (RIDOH)؛ الإرشادات الواردة في هذه الوثيقة لا تهدف إلى تعارض أو إلغاء التوجيهات المقدمة من RIDOH، ولكن بدلاً من ذلك من أجل توفير مزيد من التفاصيل حول السياسات الخاصة بمقاطعة مدرسة بروفيدنس العامة (PPSD).   سيتم تحديث هذه الوثيقة عندما يتم تعديل التوجيهات الخارجية أو السياسة الداخلية.   سنواصل مراقبة ظروف الصحة العامة والتوصيات الصادرة عن مراكز السيطرة على الأمراض والوقاية منها (CDC) وتعديل هذه الإرشادات وفقًا لذلك.   سيتم تزويد للمدراء والمشرفين والموظفين بدليل إضافي. 
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[bookmark: _Toc113284706]أ. التنظيف والتعقيم وطهارة اليدين

يجب أن تستخدم المدارس  الإرشادات العملية لمراكز مكافحة الأمراض والوقاية منها (CDC) من أجل المدارس من مرحلة الروضة حتى الصف الثاني عشر وبرامج الرعاية المبكرة والتعليم  للتنظيف والتعقيم وطهارة اليدين. تتضمن هذه الإرشادات نظافة اليدين بطريقة صحيحة، وآداب التنفس، والتنظيف والتعقيم.

[bookmark: _Toc113284707]1. بروتوكولات التنظيف
التنظيف المعياري
قامت مقاطعة مدرسة بروفيدنس العامة (PPSD) و شركة أرامارك (Aramark) بتوظيف موظفين إضافيين سيقومون بالتنظيف الإضافي طوال اليوم للمباني المدرسية. سيقوم الموظفون بتنظيف الأسطح والأشياء العالية (مثل مقابض الأبواب ومقابض الأحواض ونوافير الشرب) بالإضافة إلى الحمامات. بالإضافة إلى ذلك، سيوفر شركة First Student تنظيفًا محسنًا معززًا للحافلات في نهاية اليوم، بما في ذلك مسح الأسطح العالية.

التنظيف العميق
في حالة تأكيد إصابة حالة بفيروس كورونا و كان الطالب أو الموظف في المبنى خلال الـ 24 ساعة الماضية، ستقوم شركة أرامارك (Aramark) بإجراء تنظيف عميق. وهذا يشمل التنظيف العميق وتعقيم الأسطح داخل الفصل وإجراءات التهوية الموضحة أدناه (انظر قسم "التهوية"). ستترك شركة أرامارك (Aramark) قسيمة تنظيف على الباب لتأكيد اكتمال تنظيف المستوى 3.

[bookmark: _Toc113284708] ب. الكمامات

لن تكون الكمامات مطلوبة للطلاب أو الموظفين عند بدء العام الدراسي. يجب ارتداء الكمامات من قبل الأفراد الذين يتعافون أو أصيبوا بفيروس كورونا (راجع قسم "الاستجابة للطلاب أو الموظفين المرضى" أدناه) أيضًا كما هو الحال في مكاتب ممرضة المدرسة.

ستستمر مقاطعة مدرسة بروفيدنس العامة (PPSD) بمتابعة الإرشادات الصادرة عن مركز السيطرة على الأمراض والوقاية منها (CDC) ووزارة الصحة في رود آيلاند (RIDOH) فيما يتعلق بارتداء الكمامات. حتى كتابة هذه السطور، يوصي مركز السيطرة على الأمراض والوقاية منها (CDC) المجتمعات ذات "النسبة العالية من الإصابة بكورونا" بالالتزام الشامل بارتداء الكمامات داخل المدرسة. إذا كان يجب تغيير الإرشادات المتعلقة بارتداء الكمامات، فستقوم مقاطعة مدرسة بروفيدنس العامة (PPSD) بمشاركة المعلومات مع الطلاب والعائلات والموظفين.

في حال أصبحت الأقنعة مطلوبة لأفراد معينين، فسيتم استثناء ارتداء الكمامات للفئات التالية من الأشخاص:
1. الأطفال الذين تقل أعمارهم عن سنتين.
2. شخص ذو إعاقة لا يستطيع ارتداء الكمامة، أو لا يستطيع ارتداء الكمامة بطريقة آمنة، بسبب إعاقة كما هو محدد في قانون الأمريكيين ذوي الإعاقة (42 U.S.C.12101 وما يليه).
3. الشخص الذي يرتدي كمامة قد يشكل خطرًا على الصحة أو السلامة أو مهمة عمل في مكان العمل على النحو الذي تحدده إرشادات السلامة في مكان العمل ذات الصلة أو اللوائح الفيدرالية. 

يجب على الموظفين الذين يعتقدون أنهم مؤهلون للحصول على استثناء بموجب البندين 2 و 3 الاتصال بـ راي لامبرت (Raymond.Lambert@ppsd.org) لمراجعة الطلب والموافقة عليه أو رفضه. وبالمثل، يجب على الطلاب الاتصال بممرضة المدرسة لمراجعة الطلب والموافقة عليه أو رفضه. 
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يجب على الطلاب والموظفين المرضى و / أو الذين لديهم أعراض تشير إلى احتمال إصابتهم بفيروس كورونا البقاء في المنزل والاتصال بمزود الرعاية الصحية الخاص بهم وإجراء فحص. يتم تشجيع الموظفين وأولياء الأمور / الأوصياء بشدة على مراقبة أطفالهم بحثًا عن أعراض الأمراض المعدية كل يوم من خلال فحص الأعراض في المنزل. سترسل المقاطعة رسائل إلى جميع الطلاب والعائلات والموظفين لتذكيرهم بالتزامهم بالمراقبة الذاتية للأعراض التي تظهر عليهم. بالإضافة إلى ذلك، يجب على المدارس وضع لافتات بأعراض الإصابة بكورونا عند مدخل (مداخل) المبنى الخاص بهم.

[bookmark: _Toc113284710]د. زوار المدرسة

يمكن للزوار الدخول إلى مبنى المدرسة.  مطلوب سجل لمدة 30 يومًا لجميع الزوار لتقصي المخالطين. يجب أن توثق السجلات التاريخ ورقم الهاتف وأوقات الوصول / المغادرة.  يجب على جميع الزوار الامتثال لسياسات وبروتوكولات فيروس كورونا الخاصة بـ LEA أو المدرسة.

[bookmark: _Toc113284711]هـ. الرياضة وألعاب القوى
بالنسبة للرياضات التي تم تحديدها على أنها تستلزم اتصال جسدي وثيق، يجب على الرياضيين المشاركة في إجراء فحص كورونا أسبوعي بدون ظهور أعراض تديره مدارس بروفيدنس العامة. بالنسبة لفصل الخريف، يتم تحديد كرة القدم على أنها رياضة تستلم اتصال جسدي وثيق. بالإضافة إلى ذلك، سيُطلب من جميع الطلاب الرياضيين التوقيع على شهادة بأنهم سيبقون في المنزل وسيتوقفون عن الذهاب إلى المدرسة وممارسة الأنشطة الرياضية إذا ظهرت عليهم الأعراض.
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لا توجد قيود على القدرة الاستيعابية للمواصلات المدرسية. من المستحسن أن يجلس أفراد الأسرة معًا في نفس المقعد إن أمكن.

يجب على الموظفين فتح النوافذ لتحسين التهوية عندما لا يشكل ذلك خطرًا على السلامة. 
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ستتلقى المدارس إمدادات كافية من معدات الوقاية الشخصية لجميع الفصول الدراسية والمساحات المكتبية، بما في ذلك:
· يتم توفير الكمامات المُعدة للاستخدام مرة واحدة للموظفين أو الطلاب.
· معقم اليدين لجميع الفصول الدراسية والمكاتب والأماكن المشتركة التي لا تتوفر فيها الأحواض / أماكن غسيل اليدين.
· بخاخ مطهر أو مناديل لجميع الفصول الدراسية والمكاتب والأماكن المشتركة.
· رداء المستشفى والقفازات لممرضي وممرضات المدارس.

ستتلقى المدارس إمدادًا مما سبق لتغطية جميع الفصول الدراسية، على أن يتم تجديده خلال العام الدراسي. يجب على الموظفين الاتصال بمديرهم أو مشرفهم إذا كانت هناك حاجة إلى معدات وقاية شخصية إضافية، والتي سيتم تجديدها من المستودع المركزي.

إذا كان أي من الموظفين يعانون من حالات نقص المناعة الأساسية، فقد يرغبون في استشارة الطبيب بشأن أي معدات وقاية شخصية إضافية.  عند الاتصال الوثيق أو كنت تعالج شخص محتمل أن يكون مصابًا بكورونا أو تم تأكيد إصابته، فإن معدات الوقاية الشخصية الموصى بها تشمل جهاز التنفس N-95 (أو كمامة في حالة عدم توفر جهاز التنفس N-95)، وحماية العين (النظارات الواقية أو واقي الوجه) والقفازات ورداء المستشفى. 
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لدعم تهوية المبنى أثناء جائحة كورونا، تم تجهيز جميع الفصول الدراسية بأجهزة تنقية الهواء باستخدام مرشحات MERV13 التي تلبي أو تتجاوز توصيات مراكز السيطرة على الأمراض والوقاية منها (CDC) فيما يتعلق بتغييرات الهواء كل ساعة (ACH). سيكون لكل مدرسة زمن كافي من المرشحات البديلة لوحدات تنقية الهواء؛ سيتغير حراس المدرسة عندما يكون الاستبدال ضروريًا. يجب وضع أجهزة تنقية الهواء على بعد قدمين على الأقل من الحائط ويجب تشغيلها إلى أقصى معدلات التهوية. 

يساعد فتح النوافذ والأبواب عندما يسمح الطقس بذلك في تحسين التهوية وتقليل انتقال الفيروس. تعتبر التهوية المتقاطعة مثالية ويمكن تحقيقها من خلال وضع المراوح في النوافذ أو مع مجموعات من الأبواب والنوافذ المفتوحة. تم تحسين التهوية مع كل بوصة إضافية تفتح فيها النافذة. سيسمح استخدام أجهزة تنقية الهواء وفتح النوافذ / الأبواب لزيادة التهوية بأكبر قدر من التحسين في تهوية الفصل الدراسي.

[bookmark: _Toc113284715] ط. الاستجابة للمرضى من الطلاب وأعضاء هيئة التدريس

يجب على الطلاب والموظفين المرضى و / أو الذين لديهم أعراض تشير إلى احتمال إصابتهم بكورونا البقاء في المنزل، والاتصال بمقدم الرعاية الصحية، وإجراء الفحص. 
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[bookmark: _Toc113284716]1. الأفراد الذين تظهر عليهم الأعراض
إذا كان أحد الطلاب أو الموظفين مريضًا ومن المحتمل أن يكون مصابًا بكورونا، فلا ينبغي أن يأتوا إلى المدرسة أو العمل ويجب أن يخضعوا للفحص. إذا كانت نتيجة فحص طالب أو موظف في المدرسة إيجابية، فيجب عليه الاتصال بممرضة المدرسة؛ يجب على الموظفين العاملين في المكتب المركزي التواصل مع دونا أوكونور (donna.oconnor@ppsd.org).

إذا ظهرت أعراض على الطالب التي تشير إلى احتمال الإصابة بكورونا في المدرسة، فيجب نقل الطالب إلى مكان معزول في المبنى وإعطائه كمامة. إذا ظهرت أعراض على أحد الموظفين، فيجب عليه إخطار مشرفه والعودة إلى المنزل في اليوم السابق لإجراء الفحص. يمكن للطلاب والموظفين إجراء فحص من قبل ممرض/ة المدرسة.

[bookmark: _Toc113284717]2. الأفراد الذين ثبتت إصابتهم بفيروس كورونا
يجب على أي شخص ثبتت إصابته بفيروس كورونا، بغض النظر عن حالة التطعيم، البقاء في المنزل والعزل لمدة 5 أيام على الأقل. ثم يمكنهم:
· العودة إلى المدرسة في اليوم السادس، إذا لم تظهر عليهم الأعراض أو تحسنت أعراضهم، وتعافوا من الحمى بعد مرور 24 ساعة (بدون استخدام أدوية خافضة للحمى). يجب أن يرتدوا كمامة مناسبة لمدة 5 أيام إضافية في المدرسة والمنزل ومع الآخرين؛ أو
· اعزلهم في المنزل حتى تتحسن أعراضهم ويتعافون من الحمى لمدة 24 ساعة (بدون استخدام الأدوية الخافضة للحمى). يجب أن يرتدوا كمامة مناسبة في المدرسة والمنزل في العشرة أيام المتبقية من بداية ظهور الأعراض أو تاريخ جمع العينات إذا كانوا بدون أعراض.

[bookmark: _Toc113284718]3. الأفراد المعرضون للإصابة بفيروس كورونا
يجب على الطلاب والموظفين الذين ليس لديهم أعراض ومعرضون للإصابة بفيروس كورونا، بغض النظر عن حالة التطعيم، القيام بما يلي:
· المراقبة الذاتية للأعراض لمدة 5 أيام، و
· ارتداء كمامة مناسبة لمدة 10 أيام.
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سيُطلب من الطلاب الذين تقل أعمارهم عن 15 عامًا تقديم نموذج موافقة لكل من الفحص بدون ظهور أعراض والفحص مع وجود أعراض. لا يحتاج الطلاب الذين لديهم نموذج موافقة في ملف من العام الدراسي الماضي إلى تقديم نموذج جديد لهذا العام الدراسي. يجوز لأي ولي أمر أو وصي يرغب في سحب موافقة الفحص القيام بذلك عن طريق الاتصال بممرض/ة المدرسة.
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خلال الأسابيع الأربعة الأولى من المدرسة، وبعد فترات الاستراحة المدرسية، وفي حالة دخول مقاطعة بروفيدنس إلى حالة "المستوى العالي من إصابة المجتمع بفيروس كورونا"، ستقدم مدارس PPSD فحصًا أسبوعيًا بدون ظهور أعراض للطلاب والموظفين على أساس طوعي. 
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بالإضافة إلى الفحص بدون ظهور أعراض، سيكون لدى الممرضات مستلزمات الفحص في حالة ظهور الأعراض على الطالب أو الموظف على مدار اليوم، أو في حالة وجود حالات إيجابية عديدة في المدرسة تتطلب فحصُا إضافيًا للأفراد الذين لا تظهر عليهم أعراض.
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يظل التطعيم هو الاستراتيجية الأقوى للحفاظ على صحة الأطفال والأسر وتعلم الطلاب والمشاركة في الأنشطة اللامنهجية شخصيًا. يمكنك العثور على مزيد من المعلومات على C19vaccineRI.org. تشجع وزارة الصحة في رود آيلاند (RIDOH) بشدة جميع الطلاب والموظفين والأسر المؤهلين للحصول على التطعيم والتعزيز.
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ستقوم المدارس بإخطار العائلات بالتعرض المحتمل لفيروس كورونا.
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